

Додаток 2
до Антикорупційної програми
Секретаріату Уповноваженого із
захисту державної мови на
2024-2026 роки

Програма навчання з антикорупційної тематики Секретаріату Уповноваженого із захисту державної мови

№ з/п	Тема навчального заходу	Термін проведення навчального заходу	Форма проведення	Цільова аудиторія	Підрозділ, відповідальний за виконання заходу
1	Е-декларування. Типові помилки при заповненні декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	I квартал 2025 I квартал 2026	Проведення консультацій	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
2	Що таке антикорупційна програма. Ознайомлення з антикорупційною програмою Секретаріату на 2024-2026 роки.	Червень 2024 Червень 2025 Червень 2026	Лекція	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
3	Реальний та потенційний конфлікт інтересів. Різниця та дії посадової особи у разі сумнівів щодо наявності чи відсутності конфлікту інтересів.	Липень 2024 Липень 2025 Липень 2026	Лекція та розсилка електронною поштою пам'ятки про вимоги Закону України «Про запобігання корупції» щодо врегулювання	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції

			потенційного і реального конфлікту інтересів: поняття, відповідальність.		
4	Вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».	Серпень 2024 Серпень 2025 Серпень 2026	Лекція та ознайомлення з пам'яткою про вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
5	Механізми запобігання, виявлення та протидії корупції та їх застосування на практиці.	Вересень 2024 Вересень 2025 Вересень 2026	Лекція	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
6	Відповідальність за корупційне та пов'язане із корупцією правопорушення.	Жовтень 2024 Жовтень 2025 Жовтень 2026	Проведення консультацій	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
7	Надання працівникам Секретаріату роз'яснень, методичної допомоги та консультацій з питань застосування положень антикорупційного законодавства та виконання вимог Антикорупційної Програми за їх зверненнями	Постійно	Проведення консультацій	Посадові особи Секретаріату	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції